

安徽师范大学附属复兴中学成功举办第六届田径运动会

秋高气爽，柑橘飘香。为了落实立德树人根本任务，丰富师生校园生活，营造人人热爱运动、热爱生活的文化氛围，11月1日至3日上午，安徽师范大学附属复兴中学成功举办了第六届田径运动会。本届盛会由学生田径比赛和教工系列活动组成，全校师生携手奉献了一场欢乐的聚会。

板块一 热爱阳光运动，感受美丽复中

11月1日上午8时整，举行运动会开幕式。伴随着铿锵有力的《运动员进行曲》，国旗方阵、校旗方阵、彩旗方阵和各班运动员方阵依次入场，同学们精神抖擞、步伐整齐，彰显了附属复中学子坚毅、自信、阳光、大气的精神风貌。紧跟其后入场的是教工方阵，部分教师代表表演了健身操《彩虹的微笑》，将轻松靓丽的形象展现在学生面前，赢得了同学们的阵阵喝彩。



接下来，在庄严的升旗仪式后，校长孙中水致开幕词。他向本次运动会的顺利召开表示热烈祝贺！向运动会的所有工作人员表达崇高敬意！向运动会的所有参赛队员寄予美好祝愿！他指出，体育运动不仅是力和美的展示，也是智慧的较量，更是增进同学之间友谊的纽带！希望全体运动员以饱满的热情、昂扬的斗志、

团结的精神，展示自我，赛出成绩，赛出风格！随后，裁判员和运动员代表依次宣誓。



开幕式后，分年级进行了广播操比赛。同学们队列整齐，动作规范，在一招一式中展现着附属复中学子们的青春风采。在运动会正式开始各项比赛之前，老师们参加了一系列趣味运动比赛，以实际行动向同学们传递了快乐运动的理念。



随后就是为期两天半的紧张激烈的比赛。运动员们在场上奋勇拼搏、摩拳擦掌；班主任们忙着调兵遣将、全力保障；老师们

客串裁判员秉公执裁、有模有样；志愿者们各司其职、绝不走样；播音员和小记者们为运动员加油呐喊、有样学样。一切都是那么激动人心！一切都是那么淋漓酣畅！



本届运动会充分展现了全校师生良好的精神风貌和意志品质，增进了师生的协作意识和融洽感情，更重要的是让大家在参与的过程中，感受到体育运动带来的肌肉酸痛与精神愉悦。

板块二 享快乐运动，展精湛厨艺

运动会首日，为营造师生竞技同乐的运动氛围，打造和谐丰富的校园“家文化”，展示教职工多才多艺的别样风采，校工会组织开展了教职工趣味运动比赛和厨艺大赛系列活动。



在教职工方阵入场时，学生们看到了与平时不一样的老师，丢掉了课堂上的威严，他们也有可爱的模样！老师们带来的健身操表演，赢得了学生一片欢呼，好不热闹！在教工6×100米接力赛中，3个年级各派出4名男教师和2名女教师组队参赛。比赛中，老师们一改平时的儒雅风范，变身为运动健将，接力棒传递出老师们团结协作、敢于拼搏的精神，也把努力和激情印在每一位学生的心中。接着，进行了男教工投篮比赛和女教工套圈比赛，从参赛教师的表情上可以看出，结果并不重要，快乐运动很重要。



11月1日当晚，第三届教职工厨艺大赛在食堂二楼餐厅摆开阵势。锅碗瓢盆乒乓作响，欢声笑语接连不断，浓浓的烟火气里透出附属复中大家庭满满的爱。老师们纷纷展现出精湛厨艺，献上一道道精美菜肴。在参赛选手们制作菜肴的同时，为等待品尝的老师准备的猜谜小游戏也在如火如荼地进行。宋玮老师清唱了歌曲《我和我的祖国》，现场观众无不陶醉……老师们制作的菜品由评委组进行了打分和评奖。左手人间烟火，右手诗和远方，一边是健康生活，一边是勤勉工作，封闭式校园需要更多的身体放松和心灵寄托。厨艺大赛还吸引了县教育局领导和兄弟学校的领导现场观摩。



本届运动会期间开展的多项教工活动，使老师们的身心得到了短暂的调整和放松，接下来，他们将以更饱满的热情在教书育人的道路上筑梦前行！（方芹、朱海霞）